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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR DO FUNDO MUNICIPAL DE 

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JUAZEIRO DO NORTE/CE, REALIZADA NO 

DIA 01 DE OUTUBRO DE 2019. 

 

 

Ao primeiro dia do mês de Outubro de dois mil e dezenove, às 09h00min, reuniram-se na sala de 

reuniões da Caixa Econômica Federal, localizado à Rua da Conceição, nº 396, Centro, Juazeiro do 

Norte/CE, membros do Conselho Curador, Maria Eridan de Almeida  Silva, José Erivaldo Oliveira 

dos Santos , Francisco Fabiano Marçal Vieira, Silvia Maria Rodrigues da Silva Marinho, 

Assistente de Agência da Caixa Econômica Federal e Colaboradora do PREVIJUNO, 

representando a Gestora do PREVIJUNO, Sra. Maria das Graças Alves Silva, conforme 

assinaturas na presente ata, para participação de Videoconferência com o Tema: “RPPS:  

CENÁRIO E PERSPECTIVAS / ESTRATÉGIAS DE INVESTIMENTO”, que foi apresentada 

pelo Sr. Ciro Augusto Miguel, da Gerência Nacional de Investidores Corporativos, daquele Banco. 

Iniciados os trabalhos, foi justificada a ausência da Gestora do PREVIJUNO e em seguida, o Sr. 

Ciro Augusto prosseguiu com as explanações. Foram abordados e discutidos temas relevantes, 

voltados para os Investimentos do RPPS, tais como o Cenário Externo, Cenário Interno, 

Credenciamentos no RPPS, Meta Atuarial, Riscos de Investimentos, Pró-Gestão, entre outros. Foi 

também apresentado o Portfólio de Investimentos oferecidos pela Caixa Econômica Federal para 

os RPPS, nos segmentos Renda Fixa e Renda Variável, em especial o Fundo de Investimento 

CAIXA FIC GESTÃO ESTRATÉGICA RF LP, que apresentou retorno de 16,72% nos últimos 

meses, e foi premiado como Excelente no Ranking os Melhores Fundos para Institucionais. E por 

fim, foi aberto espaço para perguntas e esclarecimento de dúvidas. O conselheiro José Erivaldo 

Oliveira do Santos fez algumas indagações sobre o Fundo de Investimento apresentado, 

solicitando informações acerca do prazo e valor inicial para aplicação. O conselheiro Francisco 

Fabiano Marçal Vieira fez alguns questionamentos sobre a aplicação existente atualmente, no 

Fundo de Investimento Imobiliário JT PREV DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL, que 

tem como administradora a PLANNER CORRETORA DE SEGUROS S/A. Os conselheiros 

presentes decidiram marcar a próxima reunião para o dia 04 de outubro de 2019, às 09h00min, na 

sede do PREVIJUNO, a fim de analisarem e discutirem sobre a Carteira de Investimentos do 

PREVIJUNO. Não havendo mais nenhum questionamento, tendo ainda todos dados por satisfeito 

e nada mais havendo a tratar, a Videoconferência foi encerrada, e eu Silvia Maria Rodrigues da 

Silva Marinho, na qualidade de secretária lavrei a presente ata. 

 

                                            Juazeiro do Norte/CE, 01 de outubro de 2019. 

 

 


